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Procès-verbal 

Assemblée générale annuelle 

14 novembre 2018 

 

  

Nombre de présences sur l’ensemble des séances : 369

 

1. MOT D’OUVERTURE 

L’assemblée générale annuelle débute le 14 novembre 2018 à 16 h 40 à l’IUSMM. Le président s’adresse aux 

membres présents. Cette assemblée est très importante, car nous déterminerons les enlignements que le STT 

CEMTL CSN prendra pour l’année en cours. D’ailleurs, il explique les raisons qui ont fait que cette assemblée a été 

retardée à ce moment de l’année. Aussi, un bilan de notre dernière année sera présenté. L’année qui s’en vient 

sera très chargée par la préparation de la négociation nationale, mais aussi par l’application de notre nouvelle 

convention collective locale. 

 

2. ACCEPTATION DES VISITEURS ET VISITEUSES 

Il est proposé par Gilles Piché et appuyé de Roger Brunette d’accepter les visiteurs et les visiteuses. Adopté. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture de l’assemblée générale annuelle 

2. Acceptation des visiteurs et visiteuses 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

4. Lecture et adoption des procès-verbaux 

5. Trésorerie 

6. Avis de motion des statuts et règlements 

7. Élections 

8. Rapports des comités 

9. Arrangements locaux 

10. Fin de l’assemblée générale annuelle 

Amendement :  Il est proposé par Suzanne Veillette et appuyé de Lise Bouchard d’ajouter un point en varia sur 

la formation du RREGOP. 

Il est proposé par Jean Demeule et appuyé de Chantal Yergeau d’adopter l’ordre du jour tel que modifié. 

Adopté 

4. LECTURE ET ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX 

Les membres prennent connaissance des procès-verbaux du 6 juin 2017, du 16 au 19 octobre 2017, du 20 février 

au 23 mars 2018 et du 18 septembre au 4 octobre 2018. 

Il est proposé par Lamara Benmechedal et Lise Morissette d’adopter les PV tels que présentés. Adopté. 

Il est proposé par Joselito Sundani et appuyé de Marie-Thérèse Charron que les procès-verbaux soient 

disponibles sur Internet plusieurs jours avant l’assemblée afin d’en prendre connaissance. Adopté.  
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5. TRÉSORERIE 

Il est proposé par Lynda Lamoureux et appuyé de Nathalie Lavoie d’adopter les rapports de trésorerie pour 

l’année 2017-2018. Adopté. 

Il est proposé par Geneviève Turmel et appuyé de France Landry d’ajouter une colonne « Écart » dans le 

rapport « État des résultats ». Adopté. 

Il est proposé par Michel Pelletier et appuyé d’Angelo Ste-Croix de recevoir le rapport du comité de 

surveillance. Adopté.  

Il est proposé par Marc Côté et appuyé de Sylvie Lapierre d’adopter les prévisions budgétaires 2018-2019 telles 

que présentées. 

Il est proposé par Jean Demeule et appuyé de Chantal Yergeau d’adopter la politique de remboursement des 

dépenses pour les personnes libérées telle que présentée. Adopté. 

 

6. AVIS DE MOTION DES STATUTS ET RÈGLEMENTS 

Le document sur les avis de motion est présenté. Les débats seront faits lors de la prochaine assemblée générale 

annuellecomme indiqué dans nos statuts et règlements. 

 

7. ÉLECTIONS 

Plusieurs postes sont restés ou sont devenus vacants depuis le début des présents mandats.  

Il est proposé de déclencher les élections pour les postes suivants :  

Une vérificateur ou vérificatrice au comité de surveillance  

Deux délégué.e.s d’installation IUSMM 

Deux délégué.e.s d’installation LTEAS 

Trois délégué.e.s d’installation SLSM 

Un ou une délégué.e d’installation HSCO 

Un ou une responsable à l’information et mobilisation installation HMR 

 

Il est proposé par Marie-Jessie Williamson et appuyé de Joselito Sundani et déclencher les élections pour les 

postes vacants. Adopté. 

Il est proposé par Anna Peter et appuyé de Lise Bouchard que Marc Cuconati et Marie-Hélène Plourde agissent 

respectivement à titre de président et secrétaire d’élections. Adopté. 

 

8. RAPPORT DES COMITÉS  

Il est proposé par Lynda Lamoureux et appuyé de Marlène Gagnon de recevoir les rapports des multiples 

comités. Adopté. 

 

9. ARRANGEMENTS LOCAUX 

Il est proposé par Mireille Cabot et appuyé de Robert Parent de mandater les représentants du STT CEMTL CSN 

pour négocier les arrangements locaux tels que présentés. Adopté. 

10. LEVÉE DE LA RENCONTRE 

Nous terminons la tournée d’assemblée générale annuelle le 28 novembre à PDI. 

 

Marc Cuconati Marie-Hélène Plourde 

Président Secrétaire-trésorière 


